



В Советском районе за совершение мошенничества при получении субсидии из бюджета осужден депутат одного из муниципальных образований



Собранные Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату собрания депутатов муниципального образования «поселок Кшенский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году осужденный, являвшийся индивидуальным предпринимателем и руководивший крестьянско-фермерским хозяйством, приобрел у трех граждан сельскохозяйственную технику для использования в целях осуществления деятельности в сфере АПК, за которую заплатил 25 тысяч рублей. Однако в договорах купли-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

продажи он отразил общую стоимость приобретенного им имущества в размере 365 тысяч рублей. После этого им в комитет потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области были предоставлены документы с целью получения субсидии на поддержку начинающих предпринимателей, в которых завышена стоимость приобретенного имущества. На основании указанных фиктивных документов из бюджета области ему были выплачены денежные средства в размере 300 тысяч рублей, тогда как фактически он должен был получить субсидию в размере чуть больше 18 тысяч рублей.

Приговором суда депутату назначено наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей, а также удовлетворены иски требования представителя потерпевшего в лице комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области на сумму 271 950 рублей.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1255680>